

@
热点

中方回应菲律宾为南海改名

南海为公认地名

中国外交部发言人洪磊13日在北京回应菲律宾将南海改名一事时表示,菲方这一举动丝毫不能改变中国对包括南沙群岛、黄岩岛在内的南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权这一事实。

据报道,菲律宾总统阿基诺三世发布行政命令,将菲律宾群岛以西海域由

“南中国海”改名为“西菲律宾海”。在当天举行的例行记者会上回答相关问题时,洪磊作上述表示。他说,长期以来,南海一直是国际社会公认的地名,为世界各国及联合国等国际组织广泛接受。

为推广使用“西菲律宾海”这一新名词,菲总统阿基诺已下令所有政府及机

构在所有通信、文书和公共文件中使用“西菲律宾海”一词,要求教育部、高等教育委员会和国立高校下发通知,在学校教科书、视听演示等研究和教学材料中使用新地图,并指示菲外交部与菲国家测绘和资源信息局等政府机构把新地图提交给联合国秘书长以及国际水文组

织、联合国地名标准化会议等国际组织。

另据报道,美国国会众议院外交委员会9月12日召开关于中国与南海问题的听证会,无论是主持会议的国会议员还是出席作证的专家学者,其矛头均直指中国,反复攻击中国“欺凌”邻国,很难看出这是一个有意于推动南海争端“和平与合作解决”的会议。

@
看点

涉嫌刺死韩海警 中国船长减刑至23年

9月13日,韩国首尔高等法院对中国船长程大伟涉嫌刺死韩国海警一案做出二审判决,判处程大伟有期徒刑23年,罚款2000万韩元(约合人民币11.2万),另一名船长刘连成被判有期徒刑4年,罚款2000万韩元(约合人民币11.2万),其余涉案船员维持一审判决。 李小飞

全球34个国家地区 今年禁止收寄月饼

今年全球包括德国、法国等34个国家和地区禁止收寄月饼,因大多数月饼存在携带禽流感、口蹄疫及其他检疫性疫病病菌的可能。另外还有些国家对邮寄月饼采取限制措施,如澳大利亚要求注明为节日礼物,且馅料中不能有蛋黄等成分。 李淳

发改委:银行卡刷卡 手续费下调23%~24%

有媒体报道称,发改委已向各大行下发了银行卡刷卡手续费下调的征求意见稿,下调平均幅度逾30%。对此,发改委相关负责人证实,发改委确实已经下发了征求意见稿,但下调幅度是23%~24%,并非30%。 顾玉龙

伦敦地标大本钟 正式更名为伊丽莎白塔

为庆祝英国女王伊丽莎白二世登基60周年,英国伦敦地标性建筑大本钟9月12日正式更名为伊丽莎白塔。据悉,高96米的大本钟于1859年落成,地处泰晤士河畔,里面安置有一个13吨半的大钟。大本钟指的其实是这个钟体,但大家把钟塔也直呼为大本钟。 刘诚

@
社会

大学生顶狗窝抗议房价



“不管多大,哪怕是个狗窝,只要是自己的就行。”9月12日,3名来自广州的大三学生头顶着狗窝,在越秀区英雄广场上一字排开,抗议高房价。胡同学告诉记者,他今年大三,由于所学的专业为药剂学,往届的师兄师姐毕业后工作找得好的,月薪可达七八千元,即便这样,在广州还是买不起房。 周伟强

小夫妻半夜吵架比狠 9000元现金、电脑扔窗外

9月11日晚,青岛崂山某小区李先生和妻子发生剧烈争吵后,激动的张女士搬起丈夫正在玩的电脑屏幕从4楼窗户扔了出去,不甘示弱的丈夫也拿起妻子的手提包扔了下去,“战争”激烈爆发了,两人将家里的东西摔了个底朝天。两个多小时后,张女士才想起被丈夫扔到楼下的包里放着9000元的房租钱,赶紧下楼去找,结果包是找到了,里面的9000元钱却不见了。目前崂山警方正全力寻找现金。 陈勇

轮胎冒烟起火 交警司机齐撒尿灭火

9月12日上午,宁波高速交警郑警官在高速巡逻时发现硬路肩上停着辆白色小货车,两司机在旁使劲招手。原来货车刹车盘出问题,导致轮胎过热冒烟,车上无灭火器。郑灵机一动,让司机撒尿灭烟,尿量不够,郑也上阵才控制住火势。 曹丽

@
万象

美父母连生18个儿女



美国田纳西州有一对父母,因为喜欢孩子就敞开了生着玩,连续生了18个孩子,被称为天下最牛的超级父母。据外媒报道,贝茨一家很有可能将成为全世界最庞大的家庭之一。他们甚至在自己家建了幼儿园和教室。 倪峰

劫匪抢银行后撒现金

美国洛杉矶市街头日前上演惊人一幕:一伙被警方追捕的银行抢匪居然一边驾车疯狂逃窜,一边从车窗向外抛撒现金,吸引了数百名路人围观。许多目击者都认为,这些抢匪是“侠盗”,正在“劫富济贫”。当地一名23岁青年给电视台打电话说:“我很高兴看到这些人来撒钱,这些人是来帮助我们的……所以我们既支持警察也支持抢匪。” 陈述

美展示最新款机器狗 形似诸葛亮木牛流马



据史料记载,三国时期诸葛亮曾制造出木牛流马,用来运送粮草。如今,美国军方正在将与类似现代技术“发扬光大”。美国军方当地时间9月11日向外界展示了最新款的机器狗,它可以携带武器装备在崎岖的山路上慢跑。这款机器狗名叫LS3,有4条腿,可以在负重180多公斤的情况下连续行进大约32公里。 葛振军

@
一日之最

最倒霉的女子 沙拉里吃出活青蛙



近日,英国50岁的克里斯蒂娜·卡灵顿在汉普郡一家连锁超市购买了一包用塑料袋装的蔬菜沙拉。当天中午,她还把这包沙拉当做午餐吃了几口。但到了晚上,她却惊讶地发现,这包沙拉里竟然有一只活蹦乱跳的青蛙。想到自己吃的沙拉里有只活青蛙,卡灵顿表示,她感到非常愤怒。超市已经就此事向卡灵顿道歉,并开始调查这只青蛙是怎么跑到沙拉里的。不仅如此,他们还准备给这只青蛙找个新家。

最牛美国妈妈 巧改自行车 同时送6个子女上学



送孩子上学一直是一件让家长头疼的事情,美国俄勒冈州波特兰市的一位母亲却能用自行车同时送6个孩子上学。这位叫做艾米丽·芬奇的“超级妈妈”用一辆改造的货运自行车,每天奔波30多公里,送6个孩子上学。不过,要蹬动这辆自行车可不是一件容易事,这辆自行车在载满孩子和从超市买的東西后,载重达到了254公斤。自从开始骑这辆自行车送孩子上学,艾米丽已经瘦了13公斤。 星报综合

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第12250期 中奖号码:999

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	72485	1000	1982
组选3	0	320	0
组选6	0	160	0

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第12250期 中奖号码:99952

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	113	0	100000

全国投注总额 26970346元
本省投注总额 794788元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告
第12250期
中奖号码:05、10、12、19、21

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	24	21525	0
二等奖	2312	50	174
三等奖	40664	5	3148

全国投注总额 1705174元 本省投注总额 133806元

中国福利彩票3D玩法
第2012250期中奖号码:023

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	18893	393	1000
组选三	0	0	320
组选六	33971	936	160

全国投注总额:58133322元,安徽投注总额:1415102元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2012250期
中奖号码:07、08、11、15、16

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	26	100	2600
三等奖	560	10	5600

本期投注总额:25336元,奖池奖金:19843元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2012250期 中奖号码:01、03、04、05、09

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	74	14	4737
二等奖	7276	1492	10

六省市投注总额:1010488元,安徽投注总额:211586元
奖池奖金:2212139元

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2012108期

中奖号码:红色球号码01、09、12、13、19、28
蓝色球号码:13

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	8	0	6996216
二等奖	139	5	172335
三等奖	1641	48	3000
四等奖	74687	2397	200
五等奖	1283003	44994	10
六等奖	9763747	345410	5

全国投注总额:329301702元,安徽投注总额:11756394元